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fiatal hölgytagjainak egy vacsoránál elhangzott dialógusa. Ők „szendzsót”
(szendvics), „üdcsit” (üdítőt) kérnek. Kérdésemre, hogy hol tanulták ezeket a
szavakat, mondták, hogy az „isiben” hallották a társaiktól. Most az egyszer
örültem, hogy nem ők találták ki.

A minap vásárolni akartam egy zöldséges boltban, és megrökönyödve
olvastam a táblára krétával írt szöveget: A „pari” ennyibe kerül, a „nari” annyi-
ba, a „mogyi” pedig amannyiért kapható. Gondolom a TV (tölteni való) papri-
kán pedig nem lehet fogni az RTL Klubot. Dühösen, szégyenkezve és vásár-
lás nélkül kijöttem az üzletből.

„Gratulálok” valamennyi nyelvrombolónak, aki még ki is írja butaságait egy
jól látható helyre, hadd olvassák és tanulják meg a vevők.

Valamikor, az idő kezdetén az ősemberek szótagolva beszéltek. Azóta fej-
lődtünk valamelyest, s csak remélhetjük, hogy a XXI. században nem kez-
dünk el újra makogni. A SZÓ VESZÉLYES FEGYVER.

Ki lehet irtani vele a nemes gondolatot.

Első a család
Dr. Roska Botondnak ítélték oda a Körber-díjat

A Svájcban kutató világhírű neurológus, a Semmelweis Egyetem egykori
hallgatója, dr. Roska Botond kapja idén az egyik legjelentősebb európai tudo-
mányos elismerést, a Körber-díjat.

A Körber Európai Tudományos díj a hamburgi Körber Alapítvány elismeré-
se, melyet minden évben egyetlen európai tudósnak adományoznak. A díjjal
egymillió eurós jutalom jár. Az indoklás szerint a magyar orvos munkájával
forradalmi változást hozott a szemészetben. Dr. Roska Botond 20 éve kez-
dett el dolgozni a látás mechanizmusának megértésén, akkor még senki sem
foglalkozott ezzel a témával, ma már nagyon sok kutatás zajlik ezen a terü-
leten. Kutatócsoportjával elsőként térképezték fel, hogy a látórendszer külön-
féle sejtjei hogyan nyerik ki a környezetből a vizuális információt. 

A tudós egyik fő kutatási területéről, a látásvisszaállítást célzó génterápiás
kísérletekről az MTI-nek elmondta, hogy olyan látásérzékelőt fejlesztettek ki,
amely a sérült szemideghártya, a retina megfelelő sejtjeinek működésébe
való beavatkozással képes eljuttatni a vizuális információt a betegek köz-
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ponti idegrendszerébe. Kitért arra is, hogy a kísérletek egy része eljutott a kli-
nikai tesztelés fázisába: 15 látássérült ember megkapta az általuk kifejlesz-
tett génterápiás oltást. A kísérletek Londonban, Párizsban és az Egyesült
Államokban folynak. Az első öt kísérleti alany eredményeit jelenleg értékelik
ki és az év végére lesz publikus, hogy milyen mértékben volt eredményes a
terápia.

Dr. Roska Botond a Semmelweis Egyetemen végzett, jelenleg a Bázeli
Molekuláris és Klinikai Szemészeti Intézet igazgatója, a Bázeli Egyetem
Orvostudományi Karának professzora, a Friedrich Miescher Orvosi
Kutatóintézet neurobiológiai kutatócsoportjának vezetője. A neurobiológus a
látásjavítás és a retinakutatás egyik legnagyobb hírű szaktekintélyének szá-
mít a világon. 2019-ben elnyerte a Semmelweis Egyetem legnagyobb presz-
tízsű nemzetközi díját, a Semmelweis Budapest Awardot, még ugyanebben
az évben a Magyar Szent István-rend kitüntetésében részesült. A kígyók
hőlátó képességét felhasználó, úttörő génterápiás módszerét, melynek kidol-
gozásában a Semmelweis Egyetem Retina Laboratóriuma is közreműködött,
júniusban publikálta a Science magazinban.

Szabó Ádám, forrás: MTI
https://semmelweis.hu/hirek/2020/06/24/dr-roska-botondnak-iteltek-oda-a-

korber-dijat/


